

本市养犬管理条例征求多方意见

专家建议解禁松狮、斑点、萨摩耶、德、寻血、圣伯纳 5 种大型犬

还建议将大型犬限养身高升至 60 厘米

8月20日,《郑州市城市养犬管理条例》实施方案(征求意见稿)出炉,备受关注的禁养犬只品种及规定成为市民关注的重点。昨日上午,市政管理局召开了郑州市居民禁养犬只座谈会,市市政管理局、市公安局、市畜牧局的负责人和动物学教授及人大代表、政协委员一起就34种禁养犬品种和大型犬等规定进行了讨论。讨论结果将于近期向市政府汇报,并作为最终实施方案的参考依据。

讨论会上,专家建议“解禁”松狮、大麦町犬等5个品种,并建议将大型犬只的限养身高升至60厘米。专家还提出,《郑州市城市养犬管理条例》10月1日实施,能否根据现状,对现有的禁养犬种实行一个过渡期。 见习记者 李萌/文 常亮 王银廷/图



出现在“选美比赛”中的大型犬

建议“解禁”松狮、大麦町犬等5个品种

为使座谈会更有权威性,座谈会请到了河南农业大学教授吴炳樵、邓立新、李德远和郑州农业高等专科学校教授李德印、霍军、王长林6位动物学专家。

“34个品种中,还是有性格温顺的品种,不能就这样将它们列入‘禁养犬’。”河南农业大学教授李德远认为,对于禁养犬的规定,应该从是否有利于市政管理、是否有利于社会治安(扰民、伤人)和是否会传播疾病(人犬共患、犬患)等方面入手,对犬种进行管理,并规定出禁养犬种。

讨论中,6位专家不约而同地认为应“解禁”圣伯纳犬、萨摩耶犬、寻血猎犬、松狮和大麦町犬5种禁养犬种。他们认为,圣伯纳犬在瑞士属于救援犬,性情温和,不会攻击人。“大麦町犬就是我们常见的斑点狗。这种狗性情特别温顺,极少出现伤人事件。”李德远说。专家还认为,松狮作为我国特有犬种,也属于性情温顺犬种。

禁养品种的杂交犬及扰民犬也要被禁养

专家认为,34种禁养犬种中,除去这5种犬,其他的犬种可以确定为禁养犬种。李德印教授还建议,禁养犬中应增加高加索犬和纽波利顿犬。“如果是禁养犬种的杂交品种,也应该列入禁养犬种。”邓立新教授说。

王长林教授说,对于一些在居民区内乱吠乱叫的办证准养狗,扰乱居民正常生活的,经居民举报执法查实后,也应该禁养。对此,在座的人大代表和政协委员也表示同意。

大型成年犬身高能否放宽至60厘米

按照《郑州市城市养犬管理条例》实施方案(征求意见稿)中规定,犬只成年体高不能超过50厘米。专家指出,目前国内尚未对犬只体型进行明确划定,大多参照美国养犬协会(AKC)犬型划分,超出61厘米的犬种就列入大型犬之列。“应该依据郑州市实际情况,建议放宽至60厘米。”李德远教授说。

最终6位专家根据国际、国内城市禁养犬目录、大型犬的身高,并结合郑州市实际情况,建议大型犬限制身高在55-60厘米。

给狗狗设立过渡期的建议被否决

邓立新提出,目前郑州市饲养大型犬的并不在少数,可否考虑设立一个过渡期,比如以2008年元旦为期限,之前可以给性情温和的大型犬办证,并为之实施绝育,之后就不办证,解决现存的市区饲养大型犬问题。

郑州市人大常委会研究室主任张江涛说,《郑州市城市养犬管理条例》已经通过了省人大常委会的审议,10月1日就要实施,作为法律法规的严肃性,现在已不可能再更改。

为方便管理,不采取分区制度

很多专家提出,北京、上海等城市都在实行分区饲养,为什么不能在郑州实行分区饲养管理?“我们也考察了北京、西安等地,这些分区管理的城市也出现了这样那样的问题。”市政局副局长王平说,狗也有流动的可能,如果限养区的狗跑到禁养区管不管?限养区与禁养区的办证费用不一致怎么办?这些都是分区管理的问题。“为了便于养犬管理,郑州不采取分区制度。”王平说。

你家马桶换“芯”了吗

国家专利 液水压配 适合各种马桶节水及故障改造 通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价138元 服务热线:63513616 61619797 免费上门 两年保修 服务地址:郑汴路凤凰名优建材城

9月4日 政府在线网聊 “东方不夜城”

□晚报记者 孙娟

本报讯 今后,夜晚我们不仅可以K歌,还可以逛街、购物、游览景区……前日,郑州市政府印发文件,力图把我市打造成为“东方不夜城”,您心动了吗?您对郑州夜间消费有什么意见,可以前往郑州市人民政府在线访谈提问。

据了解,为了广泛吸纳群众意见,“在线访谈”这一期邀请来了市商务局副局长顾建广,于9月4日10:00-11:00与您聊聊。网友可登录 www.zhengzhou.gov.cn < http://www.zhengzhou.gov.cn > 提问。

是关爱还是溺爱 军训结束家长纷纷来接 行车道变成了停车场

□见习记者 张竞映 李雷

本报讯 随着各中学军训陆续结束,昨日中午,外国语学校门前,宽宽的陇海路被前来接学生的私家车和撑伞站在雨中的家长堵得水泄不通。

“噢,晒得真黑!吃苦了吧?你看看瘦的!”在雨中已经等了半个多小时的王女士,头发和裤子都已经被雨水打湿,见到儿子特别有精神。

“这么多人都是干啥的啊?现在的小孩儿真不得了!”有行人大声抱怨。

“也没啥,孩子都是刚上初一,还小呢。”一位身穿黄色雨衣的女士表示理解。

“其实孩子们并非家长认为的那样脆弱。”学校张老师表示,“家长们不必低估孩子心理和身体的承受能力。”

小琪: 我们结婚了, 我只想对你说 "我爱你!" 从今天开始, 我不再送你回家, 因为我们要一起回家! 2007年9月2日 东东 郑州市喜房子婚礼服务机构 0371-65745110

男人短小无力、无法勃起、快感不强、时间过短、精力不济和前列腺等问题,如果过分依赖药物,很容易形成终身阳痿、甚至引发心脑血管疾病而致残致死。 目前,由河北乐哈哈公司研制的铁裆公男性健肾器,紧扣男人裆部,对男人的命根子进行特殊运动,2-7天即可解决男人短、小、疲、软及前列腺问题,让依赖药物的男性彻底解脱,被美国性学大师马斯特斯高度评价为“性感运动”,是对心理分析和药物疗法的重大突破。

铁裆公是男人都想要

男人不行 病在命根

现代医学发现:男人的问题,其实都集中在命根子上,由于缺少运动养护,睾丸、阴茎等部位的毛细血管,在30岁以后就开始变狭变窄,不能保证血氧供应,导致神经反应迟钝,雄性激素分泌下降,海绵体供血不足,出现短、小、疲、软及前列腺问题。

事实上,一旦对男人命根子进行运动养护,即使80岁老人,也可以收到立竿见影的效果。我国有一种古老的兜肾功夫,专门锻炼睾丸、阴茎等部位,经中华医学会组织三十多家中医院临床证明:该功对阳痿早泄的有效率高达95%,更能迅速祛除前列腺等病。

铁裆公男性健肾器正是依据古老功夫的功法原理,通过数码技术,以千万次高频按摩振荡力和动态磁力,直接按摩磁疗男人命根,活血通络,养根壮根,让不行的男人能行,能行的更行。

2-7天,唤醒疲软的命根

铁裆公男性健肾器,依据男性裆部的生理曲线设计成半勺型,紧扣裆部后,三个珍珠按摩头以千万次的高频按摩振荡力和动态磁力,直接按摩磁疗睾丸(延缓衰老、增加激素分泌)、阴茎(改善血管弹性、增加根茎血流量)、会阴穴(强腰健肾、固精锁阳),再配合声波、脉冲和远红外线等现代理疗手段,迅速恢复男人的性本能,使性功能障碍、前列腺病自然消除。

投放美国市场仅三个月,就使数百名美国男人重振雄风,其中年龄最大的79岁、最小的21岁,不靠药物靠运动,2-7天,即可使男人的

命根子无比强大起来,让男人沉睡的激情得到酣畅淋漓的释放,充分体现了运动的力量,是任何药物所不可代替的。

见效快、作用久、不伤身

美国性感运动中心的研究证明:一般运动2-3天,迅速恢复性神经,改善失眠、便秘、尿频尿急等症,夜尿次数减半。

3-7天,睾丸潮湿、会阴疼痛等症明显好转,腰不酸、腿不软、性欲旺盛,几乎不起夜。

20天后,腹股沟不适感、下腹腰骶坠胀感基本消失,排尿通畅有力,根茎血流量成倍增加,并且可以像控制肌肉一样,随时控制海绵体,使男人随心所欲、强壮有力,固精延时至少在20分钟以上,令夫妻生活如胶似漆、欢爱无比。

坚持运动,可改变睾丸大小,增加雄性激素的分泌,激活生殖系统,让男人充满勃勃生机。

该健肾器一上市,就以纯运动、见效快、作用久、花钱省、不伤身的特点,在全国许多城市火爆销售,不打针不吃药,养根壮根,焕发男人第二春,真正抓住了男人的性命根本。

生命在于运动,性命在于运动,快快加入性感运动,男人更精彩。 男性专家热线: 0371-65228383 打进电话另有惊喜相送!

郑州铁裆公经销地点:紫荆山紫百医药二楼/商业大厦A区/世纪联华(东风路店)/天方大药房(陇海路与京广路交叉口)/康仁堂(伏牛路小学对面)/新密百货大楼二楼在门口保健精品部/新郑金帝商贸城楼下阳光药店/荥阳龙马专卖(老干部局旁边)/上街龙马专卖(人民医院西侧)/巩义新兴路金好来大卖场/登封生原堂(高亚商场对面)/中牟道金大药房(医药公司楼下)/平顶山矿工路中段36号医疗机械玻璃店

郑州市云鹤生态艺术陵园 花园式百年福泽圣地 5000元起价 原五里山公墓 为了庆祝教师节来临,凡在9月1日-10日购买福位的教师,可享受免20年管理费、正面50个字刻字费,凭教师证可获赠价值300元的国殡式礼仪一套。 陵园地址:二七区嵩山南路袁砦 咨询电话:68905012 68905602